

*Remutálva  
1915. VI. 22  
ve ii órákor*

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 10 óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

június 22

# VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felölős szerkesztő:  
Dr. BENE FERENC  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

## HIREK A HARC TÉRREŐL.

Konstantinápoly, június 21.  
A főhadiszállás jelenti: A Dardanellák arcvonalán Arriburnunál e hó 18-án és 19-én semmi jelentős nem történt. Egy Sed il Bahr előtt megjelent ellenséges páncélos hajó, amelyet 9 torpedónaszád és 7 aknakereső védett, eredménytelenül bombázta anatóliai parti űtegeinket és azután ugyennazzal a kísérettel Lemnos felé vonult vissza. E hó 19-én Sed il Bahrtól délre álló haderők centruma ellen intézett gyöngye támadást ellenség veszteségével visszavertük. A parti űtegeink hatásosan bombázták az ellenség tüzérségét, valamint szállítási oszlopait, továbbá gyalogságát, amelyteuropai űtegeink is rendkívül hatásosan tüzeltekmiiközben az ellenség új tábora felé meneteltek, valamint az ellenséges hangárookra, amelyekben tűz támadt és több légi jármű elpusztult. Tüzelésünk az ellenséges csapatoknál és állásaiknál pánikot idézett elő. Ellenséges aviátikusok átrepültek űtegeinket és 8 bombát dobtak le anélkül, hogy sikert értek volna el. Többi arcvonalon nincs jelentős változás. Budapest, jun. 21.

A hadisajtószállásról jelentik: Szövetséges csapatok a megvert orosz hadsereg üldözésében Lemberg alá érkeztek. OLASZ HADSZINTÉREN a harcok eddigi keretben folynak.

Budapest, június 21.  
Hivatalos. — OROSZ HADSZINTÉR: Szövetséges csapatok üldözés közben egészen Zolkiew elé Lemberg közelébe és a várostól délre egészen a Szozezek patakig patakig nyomultak előre. Ezen vonalon álló orosz erőket mindenütt támadjuk. Mikolajownál és Zydaczownál az ellenség a Dnyeszter mentén áll. A Pflanzler hadsereg csapatai az oroszok heves támadásait Potokzlotyától délnyugatra Zaleczkynél és a beszarábiai határterületen ismét — az ellenség igen súlyos veszteségei mellett — verték vissza. A helyzet északkeleten egyébként változatlan. OLASZ HADSZINTÉR: június 20-ra viradó éjjel vitéz csapataink Flavánál ismét visszaverték az olaszok két támadását. Itt egy olasz tiszt fehér lobogóval és egy kürtőssel jelent meg állásaink előtt, hogy egy dandárparancsnok kérését adja elő. Mivel ezen személyek nem voltak képesek magukat írásbeli meghatalmazással mint parlamentairek igazolni, — elfogtuk őket és most hadifoglyok. Krntól északnyugatra az ellenséget egy nyereg állásból kivertük, miközben a debreceni honvédegyezred osztagai különösen kitüntették magukat. Nehéz tüzérségünk sikeresen avatkozott bele a harcba. Karinthiai határon az ellenség Flöckentől keletre — mint mindig — sikertelenül támadt. Tiroli határterületen nem történt jelentős esemény. Az olaszok nehéz tüzérségének erődeinkre való tüzelése semmi eredményt sem ért el. Június 19-én egy torpedó járműnk eredménytel lőtte a monapolii tartányokat és kikötő telepkeket. A délnyugati hadszíntéren legutóbbi időben semmi sem történt.

Berlin, június 21.  
A nagyfőhadiszállás jelenti: NYUGATI HADSZINTÉR: Az Arrastól északra levő arcvonallal szemben az ellenség főképen tüzérségi tüzelésre szorított. Csak Soucheztól északra volt gyalogseregi támadás, melyet visszautasítottunk. Soisonstól nyugatra megfiusult a franciáknak egy elszigetelt éjjeli támadása, melyet a Moulin sous Touventtől nyugatra levő állásaink ellen intéztek. Az Argonneok nyugati szélén támadásokba mentünk át. Württembergi és északnémeti Landwehr csapatok rohammal elfoglalták két kilométernyi arcvonal szélességben több egymás mögötti védővonalat és a franciáknak hiábavaló ellentámadásaik alkalmával a legsúlyosabb veszteségeket okozták. Ezekben a harcokban 6 tisztet és 623 főnyi legénységet elfogtunk; 3 géppuskát és 3 aknavetőt zsákmányoltunk. A Meas magaslatokon a franciák a Grande Tranchen levő állásaink ellen Les-Epargestől nyugatra, este több erős támadást intéztek, melyek az országúttól nyugatra tüzelésünkben összeomlottak. Az országúttól keletre az ellenség behatolt állásunk egy részébe, honnan azonban már részben elűztük őket. 70 fogoly maradt kezünkön. Lunevillettől keletre a tulnyomó erejű ellenség elől Andrononon túl előretolt előrsünket visszavontuk a helységtől északkeletre levő főállásunkra.

DELKELETI HADSZINTÉR: Mackensen vezérezredes hadseregei Lembergért és Zolkiewért küzdenek. Ravaruska Birtokunkban van. Ravaruskától keletre tegnap a német csapatok megtámadták és visszavetették az ellenséget. Június 19-én és 20-án a Janov és Magierovtól északra fekvő vidék közti harctéren — kerek számban — 9500 oroszot fogtunk el. 8 ágyut és 26 géppuskát zsákmányoltunk.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a: